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MOTIVO DE CONSULTA: Solicitud de información “vacunas” COV19.
En relación con los compuestos génicos experimentales (mal llamados “vacuna”) propuestos para covid19, es necesario considerar los siguientes aspectos: (a) No son de aplicación obligatoria, (b) Son experimentales (1), (c) Se desconoce su contenido (Inmunidad legal y confidencialidad de contenido), (d) Nunca se ha aprobado ninguna vacuna contra el coronavirus porque pueden desencadenar una respuesta inmune descontrolada a través de anticuerpos “facilitadores” de una nueva y más severa infección (ADE) (2), (e) Se reportan a diario efectos adversos severísimos e incluso muy elevado número de casos fatales, así como centenares de abortos en gestantes inoculadas, también se observa y constata un fenómeno de “magnetismo” en individuos inoculados (3), (f) No han demostrado eficacia según los datos disponibles al momento (4), (g) resultan innecesarias dado que se ha observado la presencia de inmunidad natural en individuos sanos no expuestos (5)
Por lo expuesto, se contraindica absolutamente la vacunación con cualquier plataforma de vacuna disponible para covid19 (como mínimo hasta disponer de datos favorables en relación con la necesidad, eficacia y seguridad para la utilización de vacunas para covid19) 
(1) Fase III en curso hasta 2022-2023
(2) “Informed consent disclosure to vaccine trial subjects of risk of COVID19 vaccines worsening clinical disease” (IJCP). https://doi.org/10.1111/ijcp.13795
(3) Registro VAERS (CDC). The Vaccine Adverse Event Reporting System (VAERS) Documentation (/wonder/help/vaers.html). Registro EMA (Agencia Europea de Medicamentos)
(4) NNT=119 para Pfizer / Biontech: Fuente: https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC7745181/
(5) “A majority of uninfected adults show pre-existing antibody reactivity against SARS-CoV-2” (JCI Insight).https://doi.org/10.1172/jci.insight.146316.

